
第７９回学長選考・監察会議議事要旨 

 

日 時：令和７年２月２１日（金）１５時４８分～１８時１１分 

場 所：山口大学事務局１号館４階 特別大会議室（オンライン会議システムWebex併用） 

出席者：今村、岩田、齋藤、山本（佳）、山本（謙）、吉武 

藤川、中村、山中、田邉、山田、荊木、加納、杉井 計 １４名 

欠席者：岩崎、末永、椋梨、鷹岡 

オブザーバー：福田 

 

議 題： 

 １ 議事要旨の確認について 

    今村議長から、第７８回学長選考・監察会議の議事要旨について、資料１に基づき

確認があり、原案のとおり承認された。 

 

 ２ 学長の業務執行状況の評価の実施について 

    今村議長から、学長の業務執行状況の評価に関する学長面談について説明があった

後、谷澤学長から、資料２－１及び発表スライドに基づき、評価対象期間における業

務の執行状況等について説明があり、種々意見交換が行われた。 

    自己評価書等の書面及び面談による確認を受け、審議の結果、谷澤学長は令和６年

度において着実に業務を執行し、優れた業績を上げていると評価する旨承認された。 

続いて、宮本総務課長から、業務執行状況の確認結果のまとめ方について、資料２

－２に基づき説明があり、今村議長から、議長及び副議長において業務執行状況の確

認結果の原案を作成し、次回の学長選考・監察会議において原案を確認する方法が提

案され、提案のとおり承認された。 

 

 ３ 学長の任期満了に伴う再任の審査について 

    今村議長及び宮本総務課長から、学長の任期満了に伴う再任の審査について、資料

３に基づき説明があり、審議の結果、谷澤学長が再任意思を表明したこと及び令和４

年度から令和６年度の業務執行状況の確認結果により業績が特に優れていると判断

したことにより、谷澤学長の再任審査を行う旨承認された。 

    続いて、宮本課長から、再任の審査方法について、資料３に基づき説明があり、審

議の結果、原案のとおり谷澤学長に所信表明の依頼を行うこと、次回の学長選考・監

察会議において面接を実施し、再任可否を決定する旨承認された。 

    また、再任審査の実施について、ホームページに公示することが併せて確認された。 

 

＜配付資料＞ 

資料１    第７８回学長選考・監察会議議事要旨（案） 

資料２－１  令和６年度学長の業務執行状況の評価の実施について 

資料２－２  学長の業務執行状況の確認結果について（通知案） 

資料３    学長の任期満了に伴う再任の審査について 

参考資料１  国立大学法人山口大学長選考・監察会議規則 

参考資料２  国立大学法人山口大学長の業務執行状況の評価に関する規則 

参考資料３  国立大学法人山口大学長選考規則 


